

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 8 октября
1983 г.

г. Москва

л. 1382

СЕЗОН ОТКРЫТ

Сегодня на афише Театра имени М. Н. Ермоловой — «Василиса Мелентьева».

Этой драмой А. Островского коллектив начинает новый сезон. Появление «Василисы Мелентьевой» не случайно в афише театра, носящего имя прославленной русской советской актрисы. Некогда Мария Николаевна Ермолова блистала в роли гордой и честолюбивой Василисы. Сегодня этот образ создает совсем молодая исполнительница Н. Потапова.

А завтра ермоловцы приглашают москвичей на свой премьерный спектакль: впервые на советской сцене они осуществили постановку пьесы известного английского драматурга Т. Рэттигана «Глубокое синее море».